

# 惊喜连连的赛峇峇奇迹

... 拉玛钱德兰 (R. Rama Chandran) 的见证



大多数人在面临绝症的时候，才赶去朝见世尊赛峇峇。也有人因生意亏损、失业等困境去寻求祂的加持。政治人物去见祂求祝福以获得胜选、健康和财富。

1988 年，在我 45 岁时，我成为一个赛信徒，比我同辈们信赛比较晚。为什么这么晚？因为我就是上段所述的一类。是的，我失去了高职！我赶忙去寻求祂的加持。那时候，我的 2 个儿子还在念小学，而我太太只是一个家庭主妇。我很沮丧。之前，作为全国最大的合作社之一（国家能源合作社）的第一任行政总裁，我的待遇很好，生活无忧。

## 厄运的开始

1986 年，我离开国家能源合作社，转职去掌管另一家规模更大的合作社。很不幸，我在工作一年后就遭到排挤，一位巫裔人士跃升为行政总裁当了我的上司。我成了国家土著保护政策的牺牲品。我毕业于亚洲管理研究所，一所口碑极佳的学府。我接受过瑞士和日本的合作社管理学培训，同时也是 2 个特许管理公会的会员。替代我的人却不具备这些资格。当我为自己讨回公道时，我的职位被悬空并于 1988 年被裁退。

这是我一生所遭遇的最大屈辱，也给了我极大的震撼。为了维持生计，我重新振作，做一些咨询顾问的工作，并对我的不公平解雇向雇主采取法律行动。但是命运弄人，工业法庭判我败诉。我入禀高庭挑战工业法庭裁决，但是也同样失败了！我的律师是一位热心的赛信徒，他不因此而气馁，又将此案上诉到联邦法院。他了解我的经济处境，无偿帮我处理案件。他劝导我到布达峇地朝圣，敬拜峇峇。那时候，我已经是吉隆坡其中一所赛中心的活跃会员。

## 做‘我’的工作

在布达峇地等待几天后，我和几位朝圣者获得世尊的接见。我泪流满面地向世尊倾诉我的处境。峇峇说：“那是你不对，你不该换工作。”当我问祂说：“斯瓦米，我的诉讼一

直被驳回。”峇峇马上答道：“把你的问题交给我处理。去做我的工作。”过后祂给我许多包圣粉，同时还立即在我递给祂的相片上签名。我至今还把该相片供奉在神台上。

我起初不明白世尊的劝告‘去做我的工作’的意思。但是从布达峇地一回到吉隆坡，几位资深信徒都极力推荐我担任吉隆坡其中一所赛中心的主席。到那时候我才明白峇峇的指示。从此我就不停地为马来西亚的赛组织服务，而我太太开始在中心里教导儿童道德班并担任赛教育组联络员长达十年。

## 被选为赛组织理事及成立赛基金会

在担任中心主席期间，我也被选为马来西亚赛中央理事会的理事之一，后来任理事会的全国总秘书。身为总秘书，我审查并修订了赛组织章程以优化组织的运作。我们也成立了‘马来西亚沙迪亚赛峇峇基金会’而我被委任为基金会首任主席。

## 祂的奇迹

接着，惊喜连连的奇迹降临在我家。首先是我向联邦法院提出关于被不公平裁职的上诉。峇峇说过：“把你的问题交给我处理，去做我的工作。”的确，峇峇的誓约一定会实现的，祂解决了我的难题！1996年，我终于上诉成功！那是国内一件具有划时代意义的案件。当我们对斯瓦米有完全的信心，祂会像一座灯塔，指引着我们去解决所有的问题。

仰仗峇峇的祝福和恩典，一笔为数甚大的赔偿金适时到来，作为我2个儿子的高等教育费用。2个儿子从儿童道德班开始就成为热诚的信徒；大儿子 Arun 在英国行医，而二儿子 Amar 是一位特许会计师并在一家大企业任职，他现在也是马来西亚赛组织的总财政。他们都已成家立业，这些都是斯瓦米的恩泽。

## 峇峇无所不在

第二个奇迹：当我被辞退后，我们一家人到离家200多公里的罗摩庙膜拜。在深夜开车回途中，我的车子爆胎。那里是森林里的路，黑漆漆的伸手不见五指，备胎因许久没充气，无法使用。我，太太和2个儿子虔诚地向峇峇祈救。好一阵子都没有车辆经过。忽然一位满脸白胡子，头戴白色头巾的巫裔老翁，骑着电单车前来帮助。我提着重甸甸的备胎，坐上他的电单车到数公里外的一间摩多车店为轮胎充气。在那间店里只有一个手动充气泵，奇怪的是我竟然成功使用为备胎充气。我们两人回到原处把车轮装上，虽然轮胎气不是很充足，却已足以驾驶。这时已过了半夜，临走时我给老翁赏钱，他生气地拒绝了，他说为人服务是不求回报的。我向他道歉并亲吻了他的手，他随即在黑暗中消失不见。老翁是谁？他不是别人，就是舍地赛峇峇，前来打救陷入困境的信徒。后来，我的太太说她在前一晚梦见这位老翁。我们进入了赛的大家庭。

## 峇峇无所不能

第三个奇迹：常言道，祸不单行。我太太被验出患上初期的子宫颈癌。2个专科医生都极力劝告她把子宫切除。她把一切托付给峇峇，在进行手术前一个月，她每天早晚念诵赛伽耶特黎真言。出乎医生和我们的意料之外，她的癌细胞竟离奇消失了！峇峇再次赐予我们慈爱的恩典和祝福。

## 峇峇无所不知

第四个奇迹：这发生在 2013 年，斯瓦米入灭之后。我的大儿子要到伦敦应考最后阶段的医学专科考试，并且已经订购机票。在起飞前夕，他发现护照不见了，遍寻不着。他的考费昂贵又加上机票是一大笔钱，我对他的粗心大意懊恼极了。我们全家向峇峇祈求。我到供奉峇峇的神台前对着祂诉苦。就在我们打算取消机票以获得退款之际，我再一次去检查他的大衣口袋，尽管我太太和儿子较早前已经搜查过。哦，是的一一我找到了，就在那个衣袋里！斯瓦米无时无刻都和我们在一起，入灭前后始终不变，只要我们对祂保持挚诚的信心。

## 至高无上的赛及我们对祂的信念

对于虔诚的信徒来说，至高无上的赛永远都在我们身边。3 个“无所”，赛的无所不知、无所不能和无所不在显示祂是神的圆满化身。所有虔诚的信徒都体验过祂的神性，即便身在遥远的国家。祂显现在梦里，在心里，以不同的化身接见或在危急时刻给予救助。我和太太，孩子们都曾经体验赛的种种奇迹。全世界千千万万的信徒也是如此。因此，信徒们应该把他们的信赛体验，尤其是在斯瓦米入灭后的体验，予以分享，同时发表于《永恒的战车御者》，让年轻和新信徒们从中获得裨益。赛峇峇的信徒要恪守祂的教导，传播祂的福音，为人类谋福利。与此同时，我们要慎防那些为了谋取私利而冒用斯瓦米名义行骗的人。导师曾经说过：“我为那些脱离赛的人感到伤心。”

拉玛钱德兰 R. Rama Chandran  
马来西亚沙迪亚赛理事会前任总秘书  
马来西亚沙迪亚赛基金会首任主席